



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-483

"25" 09 20 19 р.

Протоіерею Андрію Бринчаку
foi+request-55155 cac35cb3@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Андрію!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 23.09.2019 року зареєстровано Ваш запит (№166084) щодо законодавчих ініціатив про забезпечення душпастирської опіки у Збройних Силах України, Національній гвардії України, Державній спеціальній службі транспорту, Державній прикордонній службі України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій та соціального захисту військових капеланів.

Інформуємо Вас, що секретаріат Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки розглянув Ваш запит і повідомляє наступне.

У Верховній Раді України VIII скликання було зареєстровано низку законопроектів, якими пропонувалося врегулювати питання діяльності капеланів у Збройних Силах України, Національній гвардії України, Державній спеціальній службі транспорту, Державній прикордонній службі України та Державній службі України з надзвичайних ситуацій, їх соціального захисту, визначити організаційно-правові засади взаємодії держави і релігійних організацій (капеланських об'єднань) тощо.

Законопроекти мали на меті сприяти реалізації конституційного права військовослужбовців та працівників цих структур на свободу світогляду і віросповідання шляхом упровадження інституту військового капеланства.

За результатами розгляду Верховною Радою України 6 червня 2019 року за основу був прийнятий проект Закону про військове капеланство (реєстр. № 10244-1 від 23.04.2019), внесений народним депутатом України О. Білозір та іншими народними депутатами України. Оскільки розгляд зазначеного законопроекту не було завершено прийняттям остаточного рішення, то він був переданий до новообраної Верховної Ради України та зареєстрований за № 0907 від 29.08.2019. На сьогодні зазначений законопроект не включений до порядку денного другої сесії Верховної Ради України IX скликання та знятий з розгляду.

Інші законопроекти були відкликані та зняті з розгляду у зв'язку із закінченням роботи Верховної Ради України VIII скликання.

Відповідно до Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р. № 1106-р, Міністерство оборони України визначено відповідальним за законодавче врегулювання служби військового духовенства (капеланської служби). За наявною у Комітеті інформацією, оборонним відомством розроблено проект Закону України "Про духовний персонал (капеланську службу) у Збройних Силах України та інших утворених відповідно до законів України військових формуваннях", який на цей час проходить процедуру погодження в державних органах України.

Для отримання додаткової інформації про стан розробки зазначеного вище законопроекту Ви можете звернутися до Міністерства оборони України.

Відповідно до статті 23 Закону «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою

Керівник Управління



Т. ПАСТУШЕНКО